

表彰优秀人民陪审员

本报讯 近日,市中级人民法院召开全市法院人民陪审工作经验交流会,10名陪审员被表彰为“2014年度十佳人民陪审员”,20名陪审员被表彰为“2014年度优秀人民陪审员”。近年来,市中级人民法院大力加强人民陪审员工作,提前完成了“倍增计划”,陪审员数量由2011年初的174名增至815名,增长了4倍;充分发挥陪审员职能作用,2014年陪审员共参审各类案件13136件,参审率达到了91.6%;健全陪审员工作机制,除在机关及法庭全部设立陪审员工作室外,还设立了26处陪审员驻社区工作室,并把陪审员工作经费全部纳入了财政预算;加强陪审员管理,广大陪审员积极参与案件审判工作,工作中涌现出了一大批政治立场坚定、思想品德高尚、工作成绩突出的先进典型。

为褒扬先进,进一步激励广大陪审员参与各项审判工作,枣庄中院根据“德、能、勤、绩、廉”的评选原则。从815名陪审员中评选出了10名“十佳人民陪审员”和20名“优秀人民陪审员”,并颁发了证书。(通讯员 周永恒)



为进一步规范司法警察警务保障工作,提高处置突发事件能力,山亭区人民法院法警大队认真学习《最高人民法院关于成功处置两起上访人企图爆炸自焚事件的情况通报》,结合自身实际情况,针对工作中存在的问题,通过“自己找、别人提、上级查、同行帮”的形式,进行查找整改,确保警务安全工作“无缝隙、无死角、无漏洞、无事故”。图为7月14日,上级法院警务安全检查组来该院检查工作,现场指导业务。(通讯员 王涛 摄)

峄城讯 今年以来,枣庄市峄城区法院注重从预防、诉前、审理三个环节入手,努力维护农民工合法权益,取得了较好的社会效益。

该院把握预防环节,紧紧围绕拖欠农民工工资等热点难点问题,组织法官深入辖区工矿企业、建筑工地,为农民工宣讲法律知识,提供法律咨询,增强农

峄城法院“三个环节”为农民工维权

民工依法维权意识。同时以发放依法维权函、发送司法建议书和开展专题法制讲座等形式,促进企业依法规范用工,督促企业完善对农民工的各项保护。

该院把握诉前环节,积极开

展诉前指导工作,向来院农民工发放《当事人诉讼须知》、《诉讼风险通知书》等诉讼须知,增强他们对诉讼常识、证据保全等方面法律的理解。在法律允许的范围内,为农民工当事人提供一切尽可能的帮助,引导他们合理合

法地进行维权。对于农民工因客观原因不能提供证据的,法院加大依职权调查取证的力度,以避免不必要的诉讼风险,有效降低诉讼成本。该院把握审理环节。在审理环节中,尽可能适用速裁程序,提高办案效率。对经济困

山亭区检察院团总支荣获省级荣誉

山亭区 近日,山亭区检察院团总支被共青团山东省委授予省级“五四红旗团总支”荣誉称号,成为全市检察机关唯一获此殊荣的集体。

同时,山亭区检察院团总支被枣庄市人力资源和社会保障局、共青团枣庄市委联合授予“全市团队工作先进单位”荣誉称号。

近年来,山亭区检察院

东郭派出所开展回访提升群众满意度

滕州讯 为进一步提高辖区群众对公安工作的满意度,进一步增强辖区群众对公安机关和公安工作的理解、信任和支持,彻底杜绝涉法上访案件的发生。

近日,东郭派出所组织民警开展执法服务回访活动。向当事人通报案件办理情况和结果,从中发现新的

西岗派出所提高窗口服务质量

滕州讯 为保障群众的合法权益,提升群众满意度,西岗派出所从提高窗口服务质量,规范办事行为入手,从群众普遍关心的事做起,着力提升户籍窗口服务水平,增进警民和谐关系。

做到细心工作不出错,坚持做到细心、耐心、诚心,努力做好解释不出错、受理不出错、办理不出错。做到热心工

(通讯员 张孝金)



滕州城管做好重点路段改造提升

滕州讯 近期,滕州市相关部门采取多项措施加强对重点路段的薄弱环节进行改造提升,全力打造美丽洁净的城乡环境。

提升标准。滕州各级各部门针对当前城市道路建设管理工作存在的薄弱环节,以更高的标准、更美的环境、更规范的管理为目标,在基础设施提升、绿化亮化配套和精细管理等方面下功夫,进一步提升建设管

理标准,做精做细做靓精品路线和重要节点,强化道路交通综合管理,努力实现城乡环境再上新台阶。

明确任务。结合城乡环境集中整治活动成果,按照做精做靓骨干道路的要求,对腾飞路、环西路、104国道、青啤大道、平行路、学院西路、荆河西路等重点路段的重点区域薄弱环节实施改造提升。各相关部

门、各镇街按照属地管理和分工负责的要求,集中时间、集中人员、集中精力,全力以赴做好改造提升工程,实现道路景观环境的进一步改善。

落实责任。滕州各部门、各镇街进一步细化制定具体方案,强化工作措施,高水平抓好落实,实现主干道路的进一步畅通优化,打造靓丽的城市节点。

(通讯员 王思存 赵正贵)



为提高城管执法人员的综合素质,锤炼过硬作风,7月5日,台儿庄城管组织举行了军事化培训。由武警中队士官担任此次军训教官,让城管执法人员严格约束自己依法办事,从而树立服务、奉献意识,增强以人为本、执法为民的观念。

(通讯员 李慧 摄)

峄城城管清理占道经营保畅通

峄城讯 7月14日晚,峄城城管局针对群众反映比较强烈的夜间占道经营影响交通安全问题,集中全局力量对占道经营各类摊点开展集中整治。

执法人员对承水路、南大桥、科达中路市场等路段的违规瓜果摊点进行了疏导,对坛山广场周边的玩具、饰品等摊点依法取缔,对坛山路、美食街

等路段非指定区域从事违规占道经营的夜宵摊主进行了劝导和教育,并下达了整改通知。

行动中,执法人员从人性执法的理念出发,柔情执法,以“疏”替“堵”,变强制执法为“服务执法”,耐心做经营户的思想工作,劝说经营者还道于民。针对南大桥反复出现的占道经营现象,城管执法人员用手搬、

肩扛的方式,协助摊主把物品搬至规定经营区域,由原来的冷横硬变为温情服务,很快解决了南大桥影响市容的占道经营问题。

(通讯员 黄孝坤)

峄城纪委全面启动廉政谈话活动

峄城讯 7月13日,峄城区纪委“守纪律讲规矩明责任”廉政谈话在峄城区纪委第六纪工委廉政谈话室正式启动。

为增强谈话针对性,峄城区纪委事先下发通知,要求谈话对象认真准备汇报材料;谈话前,谈话组与组织、审计等部门和区纪委党风政风监督室、信访室、执法效能监督室、纪检监察室以及派驻机构对接,收集谈话对象本人廉洁从政情况和所在镇(街道)或单位党风廉政建设薄弱环节及其他需要共同研究解决的问题等方面内容。并认真征求谈话对象对全区党风廉政建设和反腐败工作的建议意见,要求谈话对象努力做到明责、履责、担责、尽责,真正做到管好班子,带好队伍,管好自己,当好表率。

(通讯员 王曙光)

西集镇筑牢基层反腐“第一关”

山亭讯 去年12月份,西集镇以村党支部换届为契机,在全镇15个行政村设立纪检委员15名,注重加强村级纪检委员组织建设、制度建设和业务能力建设,延伸反腐触角,着力推进农村党风廉政建设工作。

为有效提升村级纪检委员整体素质和业务水平,该镇组织采取集中培训、以会代训等多种方式,对全镇村级纪检委员进行业务知识培训,为每村纪检委员订阅了《中国纪检监察报》等刊物。此外,该镇为进一步加强对村级纪检委员的业务工作指导,实行定期调研督导制度,每季度由镇纪委书记

带队进行深入调研,对遇到问题及时进行处理,对好的经验及时总结推广;同时,每季度召开村纪检委员例会,听取工作情况汇报,分析研究农村党员干部党风廉政建设状况,针对存在问题提出解决措施和对策,安排部署下步纪检监察工作。

据了解,截至目前,该镇通过发挥村级纪检委员职能作用,共排查化解村级矛盾纠纷12批次,基层纪检信访量下降30%,村级纪检委员协助区、镇纪委监委查处案件6件,实施对村集体重大党务和村务活动监督20余次。(通讯员 姚东伟 马西海 殷本锋)

薛城纪委严防“四风”问题反弹

薛城讯 今年以来,薛城区纪委以落实中央八项规定精神为抓手,坚持抓早抓小,严防“四风”问题反弹,以优良的党风带动政风促进民风。

开展廉政教育。全区各级各部门组织党员干部通过重温党纪条规和反面典型教育,引导党员干部深入学习廉洁自律各项规定。盯紧时间节点。紧盯元旦、春节、清明、五一等重要时间节点,加强对党员干部的廉洁自律教育,提醒各级党员领导干部不碰纪律“高压线”。

(通讯员 王蓓 陈鑫)

西岗派出所破小案赢民心

滕州讯 为切实解决影响民生问题的小案件,深入推进民生警务工作,西岗派出所重点对严重影响群众安全感满意度的小案件抓起,集中打击树立公安机关威信和良好形象,扎实开展竞赛活动。

规范接处警情。对每一起报警求助,按照问、拍、录、访等工作流程,规范接处警动作和行为,力争做到基础信息早获知,问题早发现,做到先期预警,及时处理案件。

(通讯员 张孝金)



近日,薛城区城管局巨山大队对泰山路、光明路(四里石段)的门头牌匾、广告进行了集中整治。拆除不规范门头、广告86处,拆除后的门头将统一标准、规格、材质制作安装,提升城区户外广告品位。

(通讯员 颜亚婷 朱广亮 摄)

山亭区集中整治洗修车点

山亭讯 从7月份起,山亭区城管局对城区邾国路、汉诺路、世纪大道等路段60家洗车、修车、汽车美容经营场所开展集中整治。

此次的整治活动要求经营业主必须进店入院经营,禁止占道经营,洗车店需规范设置冲洗配套设施、排水管道、沉淀池等基础设施要全面到位。活动开展以来,共发放规范作业书面通知50份,并对发现的各类违规现象进行现场查纠,责

令整改占道经营12家,占道堆放物品17处,乱排污8家。山亭城管局将细化分解管理责任,制定相应管理规范,引导洗车行业建设标准化、管理规范化、服务优质化方向发展,切实改变洗车行业秩序混乱、设备简陋、服务水平落后的状况。

(通讯员 贾胜伟 于安东)

(通讯员 贾胜伟 于安东)